網上圖片

提,但大家卻都在稱讚我做得好,這點令我很害怕,我不會忘記 這份恐懼感,會繼續努力。」其間他雙眼泛淚,一度哽咽説不下

#### 童星重演經典橋段

《擁月》女主角韓佳人拿下「迷你連續劇女子最優秀獎」時,只 感謝了拍檔金秀賢和工作人員就下台,及後她因「年度電視劇獎」再 度上台致謝辭時,笑言:「剛才致謝辭時忘記提老公,差一點回家要 出大事了!老公前一晚生病,希望他不要再生病,我們過 幸福的日子吧!」

在《擁月》有3角關係的3位童星呂珍九、金素賢和金有貞 也同獲頒兒童演員獎,因呂珍九和金素賢最近也在《想見你》 出演情侣,3人特意表演了一段結合《擁月》和《想見你》 經典橋段的演出, 呂珍九更要周旋在兩位女生 中間,惹笑全場。

#### 尹恩惠驚喜拿人氣獎

金秀賢和韓佳人雖有份角逐大賞 可惜最後敗給《馬醫》的曹承佑。因 曹承佑出道13年,首次演韓劇,他 直言:「第一次出演電視劇,沒 想到能夠獲得如此大的獎項,令 我倍感壓力沉重。」又謂不能再 以拍劇太累為由推辭拍劇。不 過,有不少觀眾則替大賞候選人安 在旭不值,指對方主演的《光與影》造成 哄動,當晚更專程完成舞台劇演出後趕到 會場,最後卻空手而回,呻電視台不公平。

此外,當晚另一意外賽果則是尹恩惠擊敗韓佳 人,拿下人氣獎,連她也忍不住說沒有想過會得獎, 並透露是特意游説導演,從《想見你》拍攝現場趕來參 加頒獎典禮,而《想見你》男主角朴有天也拿下「迷你連續 劇男子優秀獎」,其隊友金在中則奪得新人獎,並在Twitter發文向 兩位隊友示愛。

「2012MBC演技大賞」 部分獲獎名單 大賞『曹承佑《馬醫》 年度電視劇獎:《擁抱太陽的月亮》 迷你連續劇男子最優秀獎:金秀賢《擁抱太陽的月亮》

迷你連續劇女子最優秀獎:韓佳人《擁抱太陽的月亮》 特別企劃男子最優秀獎:曹承佑《馬醫》 特別企劃女子最優秀獎:成宥利《神的晚餐》 迷你連續劇男子優秀獎:朴有天《想見你》 迷你連續劇女子優秀獎:李允智《The King 2hearts》

特別企劃男子優秀獎:李尚禹《馬醫/神的晚餐》 特別企劃女子優秀獎:孫丹菲《光與影》 男新人獎:金在中《仁醫》、李章宇《I Do I Do/吳子龍走吧》

女新人獎:金素恩《馬醫》、吳妍書《吳子龍走吧》 最佳情侶獎:李準基、申敏兒《阿娘使道傳》 人氣獎:金秀賢《擁抱太陽的月亮》<sup>,</sup>尹恩惠《想見你》 韓流明星獎:尹恩惠

兒童演員獎:呂珍九《擁抱太陽的月亮/想見你》、金有貞《擁抱太 陽的月亮/May Queen》、金素賢《擁抱太陽的月亮/想見你》

## AKB48冧莊日本唱片大賞

日本女子組合AKB48(見圖) 前晚出席「第54屆日本唱片大 賞」頒獎禮,她們憑《真夏的 Sounds good!》拿下最高榮譽 的大獎,繼去年再度勇奪此殊 榮,並成為首個女子組合連 續兩年奪大獎。身兼總監的 高橋南、主將大島優子、渡 邊麻友等人都開心到在台上

尹恩惠穿

透花長裙出

席頒獎典

網上圖片

痛哭,高橋南直言:「很開 心,這是AKB48第2章的好開始,因為前田敦子已經不在

了,所以覺得非常特別。」又指獲獎令她舒解了重大的壓力。 今年8月離隊的前主將前田敦子也即時在Twitter發文祝賀她 們,並讚高橋南是個可愛的領袖,而篠田麻里子在頒獎禮結束 後,發文感謝前田觀看節目。 ■文:Mana/圖:網上圖片

### Kanye爆Kim懷孕12周



Kanye West(圖右) 前晚在大西洋城 舉行演唱會,其 跟得女友Kim Kardashian(圖左) 也坐在台下,期 間Kanye突然要 叫大家為其孩子

的母親歡呼,原來是Kim已經懷孕12周, 可喜可賀。其實早前已傳過Kim有身孕,當時二人否認有

二人上一次公開露面是於聖誕節當日拍拖看NBA賽事, 當時Kanye全程拖住Kim,對女友關懷備至,不過,半場後 二人已離開,Kim及後在Twitter表示身體有點不適,相信 是BB作怪。因BB是他們首個愛情結晶 品,雙方家人都十分興奮,均在Twitter發 文祝賀他們。

■文:Mana/圖:資料圖片

# 蟬聯大賞兼奪最佳人氣 劉在石SBS封雙冠王

韓國時間12月30日,「2012 支強心針。 SBS演藝大賞」頒獎典禮在首爾麻 浦區的SBS棱鏡塔舉行,有「國民 主持」稱號的劉在石連續兩年拿 下最高榮譽的大賞外,更拿下由 觀眾投票選出的「觀眾選擇最佳 人氣獎」,成為雙冠王。

在港有不少支持者的綜藝節目 《Running Man》當晚收穫甚豐, 除拿下「觀眾選擇最佳節目獎」 外,主持劉在石也獲頒「觀眾選 擇最佳人氣獎」,而另外兩位主持 池石鎮和Gary則拿下「綜藝部門 優秀獎」,Gary早前曾一度表示要 離開節目,惹來觀眾恐慌,當晚 他謂自己是個成熟的藝人,再度 重申不會辭演節目,為fans打下一

■曹承佑獲大賞,心

網上圖片

當晚的高潮則是大會宣佈劉在 石拿下大賞,劉在石興奮地跟 《Running Man》中的主持人擁抱 慶賀,致謝辭時透露去年憑 《Running Man》拿到大賞,今年 又拿到了,感覺拿得獎愈多,愈 感到抱歉,並對大賞候選勁敵金 秉萬致歉。他直言:「沒想到曾 一度面臨停播危機的《Running Man》能這麼長久地受人喜愛, 謝謝大家的支持,雖然收視率競 爭一直存在,但我們所要做的是 帶給大家更多的歡笑,我會和 《Running Man》一直繼續走下 去,相信韓國的藝能以後也會-直很好地發展下去。」

此外,正在服兵役的Super Junior隊長利特憑着清談節目《強 心臟》獲頒「脱口秀部門最佳娛 樂人獎」,他更親臨會場領獎,令





《勾魂3點終》起用3D增恐怖感

《勾魂3點終》將於本月3日在港 上映,由《陰魂嚇機》導演Issara Nadee,以及Patchanon Thumjira和 Kirati Nakintanon兩名實力派導演打 造3個短片故事,分別以假髮店、葬 禮及公司內作為背景。《鬼髮》(見 圖)中兩名姐妹May及Mint買入一批 真髮製作假髮,每到半夜,死於非 命的真髮主人便現形; 《屍新娘》 講述男護士Tos為死去的一對新郎及 新娘看守棺木,他每日為他們送飯 及擦拭屍體,漸漸他愛上了逝去的

新娘;《O.T.》則是Karan及Tee時

室扮鬼嚇 公 司 職 員,可是 後來發生

事件,令他們也分不清真假

據知,有傳一天中陰氣最盛的時 間正是凌晨3時,那時也是醫院死亡 率最高的時間,由此3位導演均以凌 晨3時作為故事題材的一部分,更專 程加入3D效果,讓觀眾體驗比平時 更恐怖的撞鬼效果。

泛亞影業現送出《勾魂3點終》換票證20張予《文匯報》讀者 有興趣的朋友請剪下文匯報印花,連同貼上\$1.4郵票兼註明 「《勾魂3點終》換票證」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號

**▷**興偉中心3樓─《文匯報》娛樂版,便有機會得獎。先到先得,送完即止。

中韓國男子組合B.A.P.(見圖)在Facebook上傳穿韓服的照片,跟歌迷拜年。網上圖片 ■韓國男子組合B.A.P.(見圖)在Facebook上



■韓國型男元斌遭堪 輿學家批算,因性格 較低調,戀愛運較 差,但有可能今年會 閃婚。

■CNBlue隊長鄭容和 在Twitter上傳一張樂隊 模仿出道專輯

■韓國男子組合INFINITE成員東雨和Hoya將組成新分支 「INFINITE H」,當中H代表嘻哈音樂,新分支將於本月推出新

《Bluetory》封面照的照片,並請歌迷期待他們本月14日推出的新碟。

- ■日本模特兒田中美保前日在網誌上載穿浴衣的照片,透露跟丈夫
- 稻本潤一去溫泉旅行度蜜月。 ■英倫組合The Cribs指如果傳奇樂隊Nirvana現在才出道,他們的音 樂已過時,沒有機會獲得唱片合約。
- ■美國妖男歌手Adam Lambert彈《孤星淚》眾演員唱歌難聽,選角 錯誤,又指眾主演不應採用現場收音的方法。
- ■英國女歌手Rita Ora在Twitter上傳穿比堅尼、曬陽光浴的度假照, 獲網友讚身材好。